
I.D.:	107004437

Chodník	pre	peších	m.	č.	Malá	Bytča

Prílohy:
00_vrchny	list.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
01_rozpiska	TS.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
01_technicka	sprava.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
02_prehladna	situacia,	sirsie	vztahy.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
03_podrobna	situacia.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
04_vzorove	priecne	rezy	+	detaily.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
05_vykres	TDZ.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
06_vykres	DDZ.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
07_vytycovaci	vykres.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
08_vykres	zaberov	pozemkov.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
V23-26	-	Chodník	pre	peších	v	m.č.	Malá	Bytča	[zadanie]	-	edit.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	chodnik	mala	bytča.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
ZÁPISNICA	Z	VYHODNOTENIA	PONÚK	CHODNÍK	MALÁ	BYTČA.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	víťazného	uchádzača	-	Lipos.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	podlimitnej	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
SPRÁVA	O	ZÁKAZKE	CHODNÍ	MB.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
DLO_010-2024_5263840.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 16.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45000000-7

Opis: Chodník	pre	peších	v	mieste	podľa	výkresových	príloh	a	to	v	mestskej	časti	Bytče	–	Malá
Bytča	v	intraviláne	obce	v	zastavanom	území	a	pozdĺž	cesty	II/507	v	tomto	úseku.	Chodník
slúži	na	zvýšenie	bezpečnosti	prechádzajúcich	chodcov	v	priestore	predmetnej	lokality,
nakoľko	v	súčasnosti	sa	v	danej	lokalite	chodník	nenachádza	a	tento	pomôže	zvýšiť
bezpečnosť	chodcov	aj	pri	nenormových	parametroch	navrhovaného	chodníka.	Daný
chodník	je	navrhovaný	na	prepojenie	dvoch	už	existujúcich	chodníkov	ako	od	strany	Bytče
tak	aj	od	strany	Považská	Bystrica.	Predmetná	lokalita	sa	nachádza	v	centre	mestskej	časti
Malá	Bytča,	v	katastrálnom	území	Malá	Bytča,	okres	Bytča,	kraj	Žilinský.	Jedná	sa	o	stavbu
malého	rozsahu	a	miestneho	významu.	Vybudovanie	chodník	v	m.	č.	Malá	Bytča,	v	dĺžke	cca
350	m.


